UNI\.-’EFISITE FFIANQAISE
AR M N | E

| UFAR

CONCOURS D’ENTREE 2019-2020 CUYNRUELARPSUL UTSNR3E

Mathématiques/Uwptdunhlju
22/06/2019

Temps imparti/dudwtiuljp: 4 heures/ 4 dwud
Faculté/duiljnijuntin: Informatique et maths. appliquées/
Pudnpiwunplju b hpwn. ywpbdwunhlju

L GQuunwnt) wnwownpwlpGlpp.

1. Qw6 wyl witGuihnpp tonwGh) phyp, npp 17-h pwdwlbihu unwgymd L 10
dlwgnnn;:

1) 100 2) 102 3112 4) 129
2. 9-h puwqiwuwuwnhly puwGh” tpyhhy qnyq phy Yu:

110 2)8 3)6 4)5
3. Lwlh” pGwlwb phy Yw (7; 28) dhowluwpnuy:

1)21 2) 20 3)22 4)27
4. U)woGtphg n"nG t wyG phyp, np hp 20 %-hg Lo L 60-ny.

1)85 2) 80 3) 78 475
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I. Spwdt x> —9x+2=b hunjwuwpmuip (b— G wwpwdtnp E):

5. Lmot) hwjwuwpnuip b = 2 -h nhiwypnud:

1)0 2)9 3)2 4H0L9

6. Qb hwjwuwpiwl wpdwwnGph gmdwpp b =-5 -h nhiypnud:
1)7 2)-3 3)9 4) 1

7. Qb hwjwuwnpdwl wpdwwlbph wpnmwnpup b =1-h nhwypnud:
1)1 2) 4 3)5 4)4

8. Qullk; b-h pnnp wjlG wpdtpGtpp, npnlGghg jnipupwlsniph nhwypmd wpduwd
hwyjwuwnpnip YnGGGw mwnppbp Gpwih wpdwwnmGop:

1) (—o0; 2) 2) (0; +o0) 3) (2; +) 4) (2;9)
M. Lot wGhwjwuwpniip.

9. 2(x+1)>x(x+1):
1) & 2) (-1 2) 3) (—o0; 2) 4) (-1 2]
10. (log,;2)-(3x—6)>0:

1) (=o0; 2) 2) (—0;2] 3) [2;+0) 4) (2; +o0)
11, 1o
X
1) (—0; +0) 2) [0; +0) 3) (—o0; 0) 4) (0; +o0)
12. 5v%1 < 25:
1) (—o0; 9] 2) (—o0; 9) 3)(0;9) 4)[0;9)
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V.  spuot | (X)=XV2XE3 o0 G ohwi:

13. ‘bpqwoltphg n"pG E f $niGyghwyh npnpdwl whpnypp.
D [0 +20) 2) [-15; +20) 3) (=005 +0) 4) (1,2; +0)

14. Qi) f $nlGyghwjh wowbGgyun:

5X+6 1 3X+3
1) ——— 2) \V6x2+3 3 4
) 2+/3+2X ) )\/2x+3 ) N2x+3

15. Qi) f $nGyghwyh Guqiwb showlywjpn:
) [-15-12] 2)[-1 +») 3) [-15; 1] 4) (-1,2; +)

16. LwGh” ytwmnmd ' y = x ninhnp hwnnd f $mGyghwh qpudhyn:

1o 2) 1 3)3 4)2

V. UtinwGh hhuptipG G6 7 vd L 14 wd, hul waynGuqotipn” 9 ud L 15 ud:

17. h°G; tpyupnipjudp Jwubph t wpnhynid thnpp wGlyniGughop wGlyniGuqotiph
hwwndwb Yhnny:

H3udlSud 2)3ud L6 ud 3) 1I0ud L 5 ud 4)4ui L5 ud
18. Qb ubnubh wayyniGwqotph juqiwoe whlyjniln:
1) 30° 2) 45° 3) 60° 4) 75°

19. Qb ubinuGh dwytptup:

1) 58,45uf? ui23) uig) =2V

4

1355 1355 1353
2) 4 5 ud

20. QGwunGtito hhiph ypnjtyghwjh tpupnipjniln utinuGh WG wlyyniGuwqoh Ypw:

1) 7ud 2) 15ud 3) 7\3ud 4) 13ud
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VI.  UwpwGph ghGp tpym wlqwd hwonpmupwp pwlliwgphl, Gwju™ 60 %-ny,
wjGnthtml” 25 %-ny:

21. Qunlt] wwpwlph uyqpGwywl qhlp, tpth wnwohl pwlliwgnuihg htwn wjG
Juwdwnynud Ep 1200 gpuiny:

1) 750 2) 960 3) 1020 4) 3000

22. LwGh® npuiny JuybjulGw 700 npud wpdnnnipjudp  wwypwlph qhGp Gpym
pwiyugnithg:

1) 1120 2) 700 3) 1400 4) 595
23. Lwlh” mnynuny puGuguwy wypwlph ghGp tpynt pwGlugniihg htun:
1)100 2) 85 3) 50 4)75

24. LwGh” mnynuny whtwp b EdwGwglt] wypwbpp, npytugh unwgyh uyqpuywd
qhGp:

1)35 2) 85 3) 100 4) 50

VII. ABCDA,B,C,D, hunpwGwnnh Ynnp 4 t:

25. QanlGty B, AC wilywl wumhdwlwjhl swthp:

1)90 2) 45 3) 60 4)30

26. Qi C,,B,D ytwnbtpny wgGnn hwwunnyph Swytptup:

1) 16 2) 63 3) 8 4) 83

27. Qwult] unpwlGwnpnhG wpnmwqowo qlinujhG dwytplnyph pwnwynh tpwnpnipniln:

1) 2 2) 243 3) 4 4) 44/3
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28. Qu(t) B,ACB pnipgh dwjuwin:

1 % 2) 32 3) 32,2 4) %

VII Spywdt f(x)=x"-x PniGyghwa:
29. Ganlty f pnilGyghwyh wowlgyupn X =2 Yhnnw:
1)0 2)3 3)4 4)2

30. Quty f $nilyghwjh vhowqnyyG wpdtpp [-1; 1] dhowlwjpniy:
1) —% 2) 1 3)0 4)2

31. Qull f $mGyghwyh thnppwgniyG wpdtipp:
1

1) 7 2) -1 3)0 4) sniGh

32. Gty f $nmbGyghwyh Yyphnhyuwywb Yanmbpn:

Houl 2) 3) 1 4y sniGh

N|—

IX. <wyyb wpnnwhwjnnipjmb wpdtpp.

4
33. 4a b—bb;b nptn a=+7+2, b=7-2:
a

3 b

1) 3 2) 4-7 3) 15 4) 247
34. 45 -/63,
J7-5
)9 2) -9 3) 36 4) -3
35. 4[sin£—cos£j :
12 12
1) 4-243 2) 2 3) 243 4) =
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36. M:
lg8+1g4

2

D3 2) 6 3)1 4) 05

X. Uwnghlyp, npp qGnud tp qyninhg niygh juywnwl, wowohG dwdnid wGgltmny 3
U, hwpytg, np GnyG wpwgmpjuip wpdytm nhwpmd 20 pnwbt YnywGw
qlimgphg: Nunh SGwgwd Gwlwwwphp (w wiguy 4 §i/d wpugnipyuip b
Yuwywpwl hwuwy qGugph whlGtimg 15 pnyb ynin:

37. Uwunpgqhyp pwGh® yu/d-ny wybjugnptigupugnipymbn:

1) 0,5 2)1 3)2 4)3

38. UpwgnipjniGGuwytjuglbinig htimn dwpghyppwGh” pnytimd hwuwyjuwyupuw:

1) 100 2) 90 3) 105 4) 55

39. LwGh"Yu k gyninhguhlsLjuwjwpwihtnwynpnipjmGp:

1)9 2)8 3) 12 4) 10

40. Lwlh pnytinid dwpghyGwiguwydwiuwywphhwnwhGytun:

1) 90 2) 100 3) 80 4) 70

XI.  Quwuuwpt] wnwownnwGpbtipp.

41. LwGh” tnuluyny t hGupwynp 4 mnujh L 2 wnoyuw 2wpp JuGqlhglty wjGubu,
np wnohlGiphg typ Yulqbwo thGh zwpph uyqpnd, huly djnwp’ Ytpend:
42.5 wnuGtphg U 5 wnohyltphg pwGh® tinulGuyny Yupbh & pGuoptp 5 hngm

wjlwbu, np Gpulghg gqnGt 2-p wnohy 1hGhG:

XIL  Spiwd b6 A(-L V3), B(L; -+3), CG; ﬁ] yhwnbpp:

43. Qun(t) AB hwnjwoh tpyupnipyniGp:
44. Q.G CAB wiljwl wumhGwlGujhG swip:
45. Q) w6 Yenh wpughup, npp hwdwswh £ A-hG B Ytnp Guumdwdp:

46. n -h nop wnpdtiph nhiypnd GG é{—ﬁ ; n} L AB Jtlunnpltipp hwynnnyuo:
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XII.  Spywd E+/x* —12x+36 <50 —a’ wGhwwuwpnip (@ -6 wwpwidtnp t):

47. LulGh " wdpnng phy t pwjwpwpnd wihwjwuwpnipjulp a=6 wpdbtph nhiypnid:

48. Qb a -h wiklwito wipnne wpdtpp, nph nhypnid wGhwywuwpnidinp nionwinGh:

49. LwGh"wdpnn9 a-tph hwiwnp wihwjwuwpnuip (neonwiniGh:

50. a-h p°G; nypugwuwul wipnne wpdtiph nhypnid wihwjwuwpiwl nomdGhph
pwqunipjnilp yuyyupniGwh wiblw)wwm pwlwlny wipnn9 pytin:

XIV. UnGh pwpdpnipymGn NER S {wunnypl whglmy k ynGh A ququpny L hhiph
BC jwpm|, npp dgmd t 60°-h wnbn: <wwmjph hwppmpymGp hhdiph
hwppmpjwl htin Juqinw & 30°-h walymG:

51. QulGt; AB ninnp L hhdph hwppnipjul juquiwo wiljwl YnnwlqbGun:

52. Q] hwwnnyph dwtipbun:

53. QulGt]; hwwnyph hwppmpyniGhg YnGh hhiph YaGunpnGh htnwynpnipjwuG

UnyGwuuinplyp:
54. Qu(Gt; ABCO pnipgh dowduwip, npuntin O -G hphdiph YGupnGG t:

XV. <wjwmbh Lk, np gwGyugwd n-h ghiypmd vh npn) pywpwlwyul wpngptiuhwjh
wnwohG N wlnwiGhph qgnuiwp6 wpmwhwymymy S, =5n° + npwGwdlny:

55. Qulh; S; q:

56. G-w(t] wyn ypngptivhwjh wnwohl wlnwudn:

57. Gt wyn ypngptiuhwjh mwpptpnipjnGn:

58. «Qlllﬁhn tinw(h) winwyd ju mpjwo ypngptiuhwynud:

XVIL. Unwehl onpulpn wjwqubp glmd £ 5 dwimi: Ulgpoid 2 ¢ pugtighG wnwohG
onpuln, wylnthtimh wjwqubh dGwgwo dwup (gphl vhwj6 tpypnpn onpulny:
Mupytg, np wjwqubh wowohlG Ytup btpypnpn Ytuhg 1 duing wwlwu
dwiwGuymy k1gyb:

59. UJwquGh n°p minynup (gptg wnwohG onpuyyp:

60. Lwih® dwdnd gGh wjwqulp tpypnpn onpwlyhg Gpynt wlqud wwlwu
hgnpmipjwdp onpwlyp:

61. UnwohG onpwyh wpunwnpnnuubnipyniGp pwGh® wmnynuny bt wybih Gpypnpn
onpwih wpunuwnpnnuyuwlnipjnilhg:
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62. LwGh” dwimd Jupnn t1gyt; wjuwqulp wnwehG L Gpypnpn onpwlGiph hwdwwntin
gnnpotint nhiwypniy:

f (x):\/écosx—sinx

XVII. Spjwo L dmGyghw:

63. Qnynipjnil niGh $niGyghwih gpudbhyh pnpwthnn, npp qniquhtin £y =-3x ninnhG:
64. dnilGyghwjh wpdtpltph mhpnyphl ywwlwlnd £ 6¢hpwn hhlq wipnne phy:
65. f (X) =0 hujwuwpnmip [O; 57[] Uhowlwjpnid niGh §hpwn tptip wpdwwn:

66. F(x)=f (% X) $mGlyghwyh hhiGulw wuppbpnipyniGp hwjwuwnp £ 6-h:
67. Gpt X-n wuwwwlnd k. ynppnpn punnpnhG, wyw f (X) -n ngpuyud k:

68. X = % -n $nmGyghwyh dwpuhdnudh Yt k:

XVIIIL 6h°%wu th, pb” ufuwy htnmlywy wlnndGhpp.

69. 3 L 3,3 pytiph dhol. w plnuiklp tpynt nwghnGuy phy:

70. Gunth t pGunpt] wyGuhuh hhGq YtGwn pytp, npnlGg gnuiwpp hwjwuwn thGh 100-h:

1. Gpt tpynt pwwl pytp hnfuwnuwpdwpwnp yupq GG, wyw Gpulghg gnit dtyn
wwnq phy E:

72. AGwyw6 pyh pwnwyniuhb 4-h pwdwltihu Jupnn £ unwgyty 2 dGugnnpn;:

73. Swlljugwd pGuljw K -h niwypnui16* —11 phyp 5-h puqiwuwwmnhy k:

n

1
74. Swljugwo pGwlwl N -h nhypnmd Ununnpwyh wpdbtpp pGwywé phy k:

XIX. Spywot b wwpwdbtnmpny 3 <p wihwywuwpnwdp :

75. Wehwjwuwpiwl UL —p [-1;+0) dhowlw)pl t:
76. b= % ntypmd wihwywuwnpmil mGh monud:

77. b>1 ntiypmy wihwjwuwpmdG niGh nuonuy:
78. QnynipymG smGh b-h wjGuhuh wpdbp, nph nhypmd wihwjwuwpmdl niGhGw
Ghpwn vty niomu:

79. b=3" ntypnd wlihwjwuwpiwl momdGhiph pwquinpnilip yupnGwynd L

6hywn 9 wiipnng phy:
80. b=100 ptypmd wlhwywuwpiwl moniGtph puwqimpynilp  wwpniGuynd k

[-1; 15] dhowlwpp:
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